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ПОЛИТИКА АО «ВЭЛАН»
В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА
(Утверждена приказом АО «ВЭЛАН» от 10.03.2025 г.  № 03-10/02од)

	


АО «ВЭЛАН» (далее - Общество) является одним из крупнейших российских производителей электрооборудования во взрывозащищенном и общепромышленном исполнении. Общество осознает свою ответственность за обеспечение безаварийной производственной деятельности на производственных площадках и безопасных условий труда работников.
Настоящая Политика является основополагающим руководящим внутренним нормативным документом Общества в области охраны труда для функционирования и совершенствования системы управления охраной труда в АО «ВЭЛАН».
Безопасность – одна из ключевых ценностей завода АО «ВЭЛАН».
           Каждый человек – ценность.  Мы отвечаем за свою безопасность! 


ПРИНЦИПЫ АО «ВЭЛАН» В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА:

	· обеспечение сохранения жизни, здоровья и трудоспособности работников в процессе трудовой деятельности;
· безопасное поведение работников поддерживается и поощряется;
· открытость информации  о деятельности в области охраны труда;
· лидирующая роль руководителей в вопросах охраны труда.


РУКОВОДСТВО АО «ВЭЛАН» УСТАНАВЛИВАЕТ СЛЕДУЮЩИЕ СТРАТЕГИЧЕСКИЕ ЦЕЛИ 
В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА:
	· недопущение производственного травматизма, профессиональных заболеваний, несчастных случаев, аварий, инцидентов, пожаров, дорожно-транспортных происшествий;
· управление рисками в области охраны труда для обеспечения минимального уровня их воздействия;
· повышение культуры производства.


ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ ЗАЯВЛЕННЫХ ЦЕЛЕЙ ОБЩЕСТВО ПРИНИМАЕТ НА СЕБЯ 
СЛЕДУЮЩИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА:

	· обеспечивать безопасные и благоприятные для здоровья условия труда, соответствующие установленным требованиям охраны труда, с учетом особенностей производственной деятельности предприятий компании и специфического характера имеющихся рисков в области охраны труда;
· предупреждать травмы и ухудшение здоровья персонала (включая подрядчиков и посетителей);
· выполнять применимые законодательные требования российского законодательства, а также международных стандартов в области охраны труда;
· осуществлять непрерывное совершенствование системы управления охраной труда в соответствии с требованиями стандарта ISO 45001;
· осуществлять выявление и оценку рисков в области охраны труда и формировать дополнительные меры управления для недопустимых рисков;
· повышать эффективность административно-производственного контроля за соблюдением требования охраны труда в соответствии с требованиями международного стандарта ISO 45001;
· осуществлять комплекс профилактических мер по предупреждению несчастных случаев на производстве, аварий на производственных объектах и минимизации их последствий;
· требовать от подрядчиков и субподрядчиков при выполнении работ для АО «ВЭЛАН» соблюдения политики в области охраны труда;
· информировать заинтересованные стороны и поддерживать с ними активный диалог по вопросам деятельности            АО «ВЭЛАН» в области охраны труда;
· проводить консультации с работниками и их представителями по вопросам обеспечения охраны труда, обеспечивать их участие в деятельности в области охраны труда и промышленной безопасности.
Руководство компании берет на себя ответственность за реализацию настоящей Политики, включая обеспечение необходимыми ресурсами, и намерено неукоснительно следовать изложенным в ней принципам, призывая всех сотрудников к активному участию в ее выполнении. 
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